=1

EEf51

iR &“Eﬁi#

1-1 55 2

_vak ] =% @) Erhemthp

1. Ega\
2. 5X:y=a:by:
BRELHI
3. Ha b cEBRAR/OKEL  Ha b

2t -
4. Ba b cEBRARONE  Bx:y:

Zz=b:crx:

\CESBAR OBIE » a: b ¢ ERBVLEIERELS -
z=a:c oJAFRMAX: Y :

‘CZHHRARHRZ 1 Bla:b: cBREG

z=a:b:c-8J:

L2

EE

z=a:b:c>

(1) x:y:z=ka:kb:kcsk#0-
X_¥y_z.

(2) a b c
\(3) X=ar »y=brsz=cr>r#0e- /
&R 1 Rzl X T e E J/AY 2 i LL o) b By E
L &3 x:4=1:2:y Blx=___ ~ 1. B Xx:y:2=5:3:2» 8 x+y+z=100 -

y= o IQ\U X= Y= ) 7= o

2. 2502a:3b:4c=3:4:5:8:

2. £56:9:x=y:3:88|x= , Da:b:c= °

y:—o

(2)(a+b—c):c= °
EAY 3 B A AR Sa Ay 3R LR A bl B3R
b ¢ = (a+b b+c c+a)=3:4:5: 8
asb cIGRGH0 E7—§:7’B\U fé )i ): (o )= U
(3a+2b): (2b+3c)BILESR °
gt ) W 4 b R AR R L T B 6 R 4 R AR R LL T
KRS SBIEL - Xz
. BT =rYy:71=8: ' BIx:y:

(1) B5a:4c=10:83b:7c=9: 14 » L B57= y:2=8:15 Rlx:y:z

HBla:b:c= ° = °
(2 Za:30=2:3,3a:¢c=12:5> 2. FH2x=3y=4z Hxy \z—%l SRR

Hla:b:c= °

0 BlIx:y:z=



gAY 7 i o) 6y B 7 P A &Y 8 ko B R AR
1. 2XAABCHI=Z2ENDRIBa b c> E%Dji/%ﬁ’é/ﬂ/@ﬁﬂ DRBIKE ~ SKEAR
FEER=BBXH - HE= EBCWKEJ:E;%
.h—12 -5, .c=3-4, 8
Ba:b3: 5 Hbrems ¢ 3:5: 2 MANK=BHKERSE 1800 1
a:b:c= ° % PERKBHKES NF SN
BrIKEER AN %EEB@J?K%E
2. 7£/\ABC b » & %ﬁ :%A_c ; B3R
5AB =4 BC » H/AABC f3EEA 60 -
8] AB = ' BC = ,
AC = o
BIREE
1. KIS ERITN G x By BY1E -
(1) BE5:x:4=6:2:y Blx= »y= °
(2) 5x:5:4=3:4:y Blx= ry= °
2. SKTROISEBEL -
(1) Z8a:5b=4:3:2b:9c=1:3 8la:b:c= 0
(2 HE3a:¢c=12:5:b:3c=7:15"8la:b:c= 0
3) %Xyzio’7y=22’%=%’B\Ux:y:z: 0
3. B~ NEEARITE DRI XFE YRR 2 5% BEX X y=3:5'y:z2=4:7>
Blx:y:z= °
4, BX:y:2=3:3:2 Hx+y+z=120- Bl x= »y= WES °
.a b ¢ o
5. &7 =5=3+0 8l (2a+3b—c): cHILERE o
6. Xy Z=BNERB 0 B3x=4y=5z8|x:y: °
7. B403a:2b:c=1:2:3 ' KFIZLEIEE -
(1) (a+2b+c): cHIHER ° (2) (a+2b): (b+3c) BILER °
8. B "REABRENER - BHP 2 REALENEAIR2:3: 4 RIRELR
18,000,000 ;T  ABEERHE gt SHEE ot REE JC °
9. % (a+b):(b+c):(c+a)=5:7:8>Habc#+0-8la:b:c= 0
10. AABC b » HELA: «B: «C=3:1:28Bj]LA= B, «C= B o

11. 7F/AABC 1 » 758 AB =5 BC 3 AB =2 AC » HAABC HfEE 82 HI AB = ;
AC =
2.



[ LR == D

YE PRESR

\ll’%

/

—EEE ML £ 25y

( )1. Bfla:b=3:2ra:¢c=3:11'8la:b:c="?
(A)3:22:11 (B)3:2:11
(C)9:33:22 (D)11:2:3

( )2. 5% X:y:18=3:2:6 Bx+y="
(A) 9 (B) 10 (C) 12 (D) 15

( )3. 5%%a~b~cHARRB0 BH3a=5b=2c Bla:b:c=7
(A)3:5:2 (B)6:10:8
(C)10:6:21 (D)10:6:15

( )4 5% 2x:3y:4z2=3:4:6 8|x:y:z2="7
(A)3:4:3 (B)6:10:15
(©)9:8:9 (D)2:6:9

( )5. BA05:x:y=3:8:7BIx+y="7
(A)8 (B9 (C)21 (D)25

_ERBE:EKS o £ 650

1. SKRPUISSEL « ({LARBEELL)
LDa:b=5:4b:c=2:3"8la:b:c=
(2a:b=7:2>a:c=3:1 8Hla:b:c=

2. BA0x:y:z=5:2:7-80:
(1) (x+y) : 3zBILE=

(2) (x+3z) : 2y BVEIE=

(3) (x+2y+z): (3x—y+2z) BtH{E=

3. 250a~b cERAE0 B2a=3b’3a=4c’ & :
M)a:b:c= °

(2) Eb+c=51>8Hla=

4, 2H0a:b:c=3:4:6 Hax=by=cz xyz+0Blx:y:z=

5. 53x:17:11=12: 51y B = .




B0 %:y_:% » Hx+y+z=39> 8ly= 0

5
CEEX:y=5:7H(x+z):z=5:2:8x:y:z2= o
BEX=@fF ABC ¢ » —{ERABNEHLEAR3:2: 1 BlItk=BFER =B o

(IBipm - ftAER)

BE-{@F¥#&a-b cec=2%0a:b:c=6:10:15>H (a,b,c) =90 8la+b+c=

)

“ETEE BAS s £ 105
EXN—=AFN=8RItA4:3:5 - B=ARENARR 84 A D ' I=ZERDAIR/ZY

N7

.

BHAE s —E )NE=-AHB M0 BEABRNIGBE_ERN4E; _EE0I 418
NEBNSE AAE s _E - NEBE=ASBZI?

i




1'2 V' 7/ 4

EEBI 4R ER

_val 0l =% @) =apERRZEENRE

A MESEE=ALNBRELEFRAEZROL 4

9066 25xCEBD £08)

/A\ABC @#& : A\ACD @f&= BC : CD -
\_ ’ ¢ . Y,
AR 1 %5 = AMH @Rk A 2 %3 = f 9 @ L 64 JE A
WH5E  D7E BC | o A WwEE  AABC o > 4
E%BD : DC =3: 2> 240 AD z%ﬁ , D
BAABC @A 10 ¥ 5 3 . B AE —2EC - &l E
A% BI/AABD BHEA D /\BDE @i§ B ¢

SEHRAD 0 AADC A\ABC @k — °
BER SRR ©
EIREE
1. t0BB ° AABC o » AABC @i&A 140 cm? o A
(1) & BC =4 BD - 8]/A\ABD @i&h cm? o
(2) & BC =7 CE » BJAAEC @fghA cm? o
B D E C
. 2 4
2. 0068 AABC P 35 AD =5 DB » AE =5 EC > 4
o LBDE EFE _ D
SN ) £
B C



_vaL 0l 2% @) TiTsEpmBLE

1. T8 =AM =M L AMRES A
0#EB 0 AABC G s DEDRIZE AB + AC £ o
# DE // BC - Bl :

(1) AD : DB = AE : EC o
(2) AD : AB = AE : AC o
(3 AB : DB = AC : EC o
(4) AD : AB = DE : BC o

2. 0668 L/l Ls N~ M 218
Hig XAAB-C D E-F>
BlAB : BC = DE : EF o

-
B/ARY 1 FATARBE P S 2FRY 2
WwEE  AABC o - A WEE » AABC & -
DE // BC « 240 /\ =40 DE // BC
AE =6 EC =3> 5 E Bl x= °
DB =2 8 2| 3
—_— B Cc
AD = o
FA 3 FATARA L o] S B T A4 SR TATRBR LI T
W68 » AABC o WEE - 240 A/ D
2% DE // BC > AD /I BE /I CF - s/ e
gl x= o 'AB =7cm -
'AC =21cm > c =

DE =(3x+2)cem+ [
EF =(7x+2)cm -
Al x= °




it ) Z AR TFAT AR L S T

WwHEE M T

Lo/l LoliLs> Eep AL ND L
VoTEES-E ] e |,
AB =9+ EF =8, ¢/ F
B DE =2 BC -

8 DE = 0

L,

/Ry / TARBL IR B ER

4068 - 240 FG /I A

DE// BC » AF =2 F/\G

'FD =3 DB =4o /

(1) & AC =12
8] AG + EC

287 9 TAT GBI B PR 6y JE R I

wE8 ' AABC o A
AE =2 BE » BC =9o

4000327 BCDE

BEITOHET 2 D
DE %2 AC R F & - " A

8 DF = 0

D/
B Cc

EAY 6 = A5 PATRAR L] SR AT

WEE ' 240
AD // EF /| GH //
BC o % AB =12 -
‘AE =3 EG =4
'CD =14 8|

oF - ,

H: o

ERY T4 408 L A9 4 5 0y JE AR T

WHEB » DE /I FG I
BC » EF// BG o

%E . DF =3:5>

E\UE . AC =

#1910 Z A TATRB L R e
WHEE - el A D

ABCD E¥Ht -
AD /| EF Il BC >

- E F
AE : EB =3:2o
= AD =4 /05 B c
BC =9 /A% - 8l
EF = DD o



El@EE

S —— 8 —
1 90RB(—) L/ BC - FHAE =% » EC =4 DB =5 8J AD = °

2. W RB(Z) » AABCp» 2X0 DE /I BC » 8] AE — EC = °

3. 00RB(=)' AD// BE// CF o% AB =2 BC =3+ DE =x+3+ EF =x+5>
8 x= o

A
D/\E L A D
B E
c F
B c
8(—) B(2) B(=)

4. Y0REB(¥8) » % AD // EF // GH /I BC » AE =2+ EG =4 DC =24 HC =14 |
BG = o

5. 40RNEB(FH) * AABC &+ AB =3 BE » BC =15 o 2A0VUEY BCDE AF/TIHEN + DE 2
AC R F 25 » 8 DF = :

6. W0 RB(S) 240 FG// DE // BC » AF =1+ FD =3+ DB =5+ BC =18 B| FG =

» DE = °
A
A D
E F A G
H F
B C B C B C
) B(f) B(77)



7. AABC o 24] D E REDRIZE AB ~ AC I+ B DE// BC o3 AD =3x—3
'BD =3x+1' DE : BC =3:7 Bl x= °

8. AABC b » B40D -~ E W20 BIZE AB ~ AC -+ H DE// BC o % AD =x—3 >

BD =x—1» BC =x—2 DE =3 8] AB = o
9. BB LillLyll Lz AB =[7 —1 A, D L
EF =+/7 +1> B DE = BC +1- 8| B E L
DE = o c S
10. 404E) » ABCD BiEf; » AD // EF // BC o % AD =10 - A D
BC =20 AE : EB =1:2-8IEF = o E F
B C
11. EEA—FKENZEB » FEE30 R - [CH \
FEFAOZR 75 R0 185 54 2D - BREAEIK A\ 4
B340 AKEEAB AR DD y
36
B
30
12. 40566 » P52 BDEF B4Efl; > BD : DE =2: 1 A
B AB =5 BC =12 8| BF = 0 F E
B & 5 C

-10 -



1 =B » SHTHREVFIR

(1) AD : DB = AE : EC o
(2) AD : AB = AE : AC o
(3 AB : DB = AC : EC o

9068 * AABC o » D~ E ESDBIE AB ~ AC Lo
WETNB=@HMNE—@/IL * 8) DE // BC o

\2 =R MEPRSERTTRE=2 ' BUIREBRR/E=2REN—F -

Ak 0l =% @) mtbAIsEHRITTE

J

B/ 1 o L] SR B BT AT 4
9068 » AABC o A
S50 AD - AB - A
AE : AC » £A= D \E
65°, ~C=80°" B c
Bl|<ADE=_  [Eo

ElE@GEE

AR 2 ZAMRE YRR

WwHEs ' ANABC & -
D E MEDBIE AB
& AC (9cpgs o & BC
=6 B DE =

A

o

1. W0EE » AABC & B40 AB :
£B=35°r LA=63° B LAED=

2. 408 » AABC b F ERESDBIZE AB ~ AC -
B AF =BF » AE = EC % EF =5 8| BC =

o

3. WEE » B—=AF8VE b1 ABC » BR=2PE5
D E~F- @#=[# DE » DF » EF - 2504569
Ef& DE =6 /AR » DF =53+ EF =4 AR >

AL =B abBiERR IR e

DB = AC :
B o

EC

-11 -



Hﬂtﬂ: s 1-2 [ & o \’l”%
YEB(R)  mzEE HLASER \ s )

—IEEE 55 £25 4 - - A
( )1 9068 » EAABC & - 5 D R67E AB | » ER57E AC L
Bl ROUB—@IRAET » X —EfPE DE//BC ? D £
(A) AD : AB = AE : AC (B) AD : BD = AE : EC
(C) AD : AB = DE : BC (D) BD : AB = EC : AC B C
( )2. WEB 0 AABC D » 241 DE//BC » B AD =8 /3% A
AE =2BD ' CE =25/ » 8] BD BZ/MAD? AE
(A) 10 (B)3 (C)~\[15 (D) 5 B C
()3 &b HAE RSDAD7? A
(A) 3/ 10 (B)3  (C) 24/ 10 (D) 5 B -
(A)1:2 (B)3:4 (C)3:2 (D)2:3 C=2p x F

( )5. WBEE B M/ BR M/ B M 2X0E1R L EER Ll
M~ Mo s Mg BIRZIRANBNC =25 B4 L, EEEE M~
1 2 3D RIAZT 6 BiR LEER M B/\ \E

M, s M3 DBRIZZIDNE~F =24 - ¥ DE =8+ EF =12 = M
‘GF =18+ BIRBI(E) ~ ()8R » BPLE 2 EfEs) ? C/ \F -
(8) DE : EF = AG : GF / N
(Z) AF =30

() 3 AB =2 BC
(A) B (B) 2R ©C) BRA (D) B2l

—_IBERE 5455 £65%5
1. /AABC @ ' D E 25 RI7E AB ~ AC B DE//BC «Z2AB =3DB + BC =30+
AE =12 Bl DE = v AC = o

2. W0FB(—) » ABCD A%fBisf;» E AD//EF//IBC o= AE : EB=3:1 AB =6cm 8|

FC = cm o
A
A D
D

L AKX
E F
B c B > C

B(—) B(Z) B(=)

3. W0tB(=) &= DE/AC » EF//AB » AF : FC =5:3» H AD =x+1+ BD =2x—1>
Al x= o

4. 0 FB(=) » AABC th » 240 DE // BC » Bl x= o

-12-



5. 0668 ' ANABC» = DE/FG//BC » AD : DF : FB=1:2:3" pAE
'AC =24cm > BC—12cm’BJAE— cm o

6. 405B ' 240 DE//BC » B AD =3 BD =2 AE » EC =8
8 AE = ° D E
B C

7. £AABC > DA BC F—25°%BD =10+ CD =4 8l :
(1) AABD @i#& : AACD @ﬁ—i o
(2) AABD @F& : AABCEIE=_ o

8. t05E » AP FEQ RS =2 -% AB = BC = CD = DE = EF - P
B PE =8 8l :
HSB=___ - >
(2) A\ABS B@7E : /\PEF E@i&—= o A B CcoDE T

0

9. W0EEB ' E%0 ABCD AfEfic » H AD /I EF /I BC - & AB
EF =16 N\ > 'BC =24 N Bl
(1) AD = AP o
(2) #7% AEFD B : 7 EBCF Eia =

o

= HEE:Ea55 0 #1045

1. 0GB  ZER ABCD D » AD//BC » AB = CD =12 B
BEF G HDBRAD » BD » BC + AC §yhEs - m
8I/0iEfY EFGH BV EE AR ? B G C
:

2. 0B Eis LI/ BC » 2% AD : BD =2:3: 8| HE : KG =7
B3

-13-



1-3 »» tH{ILZ

A BIABERBIME -

4T o

(1) —#RESHOBBIA k B8 - BIHRERERIREAER—ER L - EAiRRERIREE

(2) —HREHCBIBIUR k 312 - AR REZRIRENKE -
Q) —BiEIENE - EMBARBNESIES

VA T =% @) EER R AR

J/

\

g 1 b 1] % B Pk B A 5 AR 2 bl ) 6% P AR 0 JE TR
B4 D E~F= WEE - PUEHR ABCD A D
B PRRPD & AO » BO » CO -~ v
DB A B C =2 55 AR EO « FO - A

£ P 250V TEREE )R 3 = Bl ¢
© 0925 o % L ACB—65° .~ DEF—60 o0 HomsE A

S EZRN8 - B~ =65° £ =60° - N=—R17 NCNIE

3 1B09RE ° & PO3EH, ABCD BERRBIGER EFGH ERAY
8 ~/EDF= g o fZ o

El@EE

1. 6B% D E~F=R52LPER/PL » DRIFABC
=R6ER P REOVEBREINALS 2 {889%5 - B LBAC=T70°

ZEFD=60°» B ~/ABC—= = o

D
A~ e
P:’f:—wg
j

2. t0EB » AABC b » AP ~ BP ~ CP 9BIA AD ~ BE 4

'CF 9313 BI/ADEF 8@ &/ /ABC BEH f& o

A

B €

-15-



[A NS S

LR EHELL -

VAl 0l =% @ e

MEZESIEENL BN - SEPINHEEESE - BHREEMREH - BIERE J

@Ay 1 KA B ~ HIE A

WRE - BPUEF ABCD~PUEH EFGH »
81 :

eg Ay 3 A 0 8 Ee
RHER 10 A BVEBFIIER/ENME £ » DA
12096 BIU KIS ZERSEB UM R » PTISHT
NEARFBARRZINAD?

(A)14.4  (B)48
(C)484  (D)57.6
: o

SEAY| D A8 T 8 2] 7
TISERNZZDRIEANBR 1 BiRE
FEIS—EB/)\NER » BINTEHE
FRRER MBI 7

: o
(A) (B) 1
4
(E=@#) (IEHSF)
(©) i (D)
e
(RBPF) (EEREF)
BRI FABAAT 0 I 1%
SEERGNERSm . .

______

2R 6cm - FRFIE
macm: PERBE O
10 xcm - FBEEATIS
ATERBR BRERAAT 4

L0 Bl x= °

-16 -



E

ﬁ;%ﬂ/ ABCDE X122 AB'C'D'E' 48Xl - EA~B~C~ D~ EBULIfERSAS A~ B/

C'~D'~E'° B41 AB =5 ETH¥IER AB' =20
(1) % CD' =5 8 C'D' f¥IfE& CD = o
(2) BELA=80° Bl LA VIR A= o

2. E40P05EH, ABCD~PTi2fZ AB'C'D'
(1) ZAB : BC : CD : DA =2:3:5:4-3 B'C' =12 /U2 ABCD' VB E

e o

(2) BZELA=90°r ~LC'=65°» ,D=60°" Bl/B'= = [Eo

3. LER—ERR 8 ER 68VEN - A NIIM—EEIBPAVER R s
EEERAEL? 8 o g
(A) | (o — (B) P ©) 4. (D) 5 3

4. BBR 4 NDOIESHIIES/ENE L - DL 150 % VA S RBIEIRAM AL » FTSHNESF
BER_ FRRD e

5 R—ERARI0AR X BERT7TARNKLSHItE  /6Z2NERM—IKE 2 AREVES © BIF T8
RAOWItERRERSVItES2UERR 7
AL BB (C=F (D) EEHE

6. t0EE % ABCD~4EJ CFED « 3% AB =6 cm - A E §
AD =12cm B BF = cm o
B = C

-17 -



A BE=BREHB
8/ \ABC~ ADEF o

BIAABC~ ADEF o

SAOE ET 3 R TSN

(1) SSS #8145 : AABC E2/\DEF &b » & AB :

DE =BC : EF = AC : DF »

(2) SAS AB{IEE : A\ABC E3/\DEF b » 3 AB :

(3) AAFB{IME : AABC BEBADEF &b » B -A=~,D» «B=~E » B]AABC~ ADEF o

DE = AC : DF » ZA=2D>

J/

bt 1 SSS 4815
WEE » G AAADE R A’F
F—25-%F AB : BD 5 c

= AF : FG = AC : G
Ezl : 2 ] /E\U

ABCF Bf : ADEG D E
BE=_ o

EA 3 AA #2121
9068 - AABC & A
E4%0~2AED= /B o D

2= AD =4 /A% . %
ﬁ: _/ZA\/J_j\ ’

AE =6 A% » B CE = N o

ElEEE

SgAY 2 SAS 4843

WEE  2%0 A
#B=~/ACD 3

‘AB =8cm >

E=6cm’ 6 ¢

AC =9cm >

CD =12cm > E\UEzicmo

EA 4 SAS 484184 J& A

GWEE & AD =4
'BD =27 AE =5
'BE =3 CE =1 8|

CD = °

1. AABC EA/ADEF & » B4J~-A=-,D+» /,B=,E» AB =3 BC =5+ CA =6+ DE =45

8 /ADEF BEA °

2. 0B AABC b DA AC F—25 0% ,DBC= LA >

BC =+/6 » AC =358 CD = o

-18 -



M|
@

B A -
\ 1-3 s oppy K2
[e Y2E(n)  meEE e s )

—EIEE 545y £259

( )1 WRE(—) ~ (Z) » POEH ABCD~PLEH; EFGH o & AD =15+ BC =23 CD =
14> /A=100°s EH =3 EF =2+ ~G=60° B EGI{T&ERE?
(A) AB=2 (B) GH =14 (C) ~E=200° (D) £LC=60°

( )2. Y0FRB(=) » AD E2BC XN E 250 % AB =4 AE =3+ BE =2+ CE =9+ DE =6

B CD =7
(A)8 (B)10 (C)12 (D) 14
3 H
E
A 1.5 D A E B A D
B 23 C 0 \g ¢ B C F
B(—) B(Z) B(=) B (D)
( )3. 40 EB(F8) » ABCD BEST - ZifE BC ZE F 25 58 AF 32 BD )R G 2 » B /\CEF
EA R fo]BABL 7
(A) AABF  (B) AAGD  (C) AGED (D) A\ABG
( )4. t0EB » EAD =2 AE =3 AB =6+ AC =4 8| 4
AADE~ AACB ZiRB OB BIEE 7 D
(A) AA (B) SSS
(C)SAS (D) SSA . .

¢ )5S QDEE’E%DPD—%PA, PE—%PB, pF—%pc,

BITRHU(F)~(T)BIRGIL - TPLEZ IERERY 7

(EE)ADEF—%AABC (Z) DF —% AC

() «BAC=4 ~EDF (T)BC =4 EF
AP BAR ©ORT OIT

~IEFRE: B 55 0 £65 5

1 SERE  EAHA SN 3em BIEST » EEEHL Lom e S,
BIREIVER cm o FTENESTE A ERES AL o 3 :
- \
2. Q058 » 240 AD 2 BC 85N E 8 » Hcp /1= D - b 3
KB FBLUMS - aJ%0/\ABE E2AADB A8 o %
D o

3. % 58 & AE =35cm - AB =5cm s B AD = cm o
-19 -



=L

B0\ 0 AABC 2ADEF KA k S8V I=af - 5 A(12,0) B (12,—6)
C(—6,12)~D(4,-2)E(—2,4) F(4,0)  BIAABC fy&KZ/DEF BK8Y

13 e

A
24%0/AABC 2 ADEF 8CAE » 8l - .
(1) x= ° 36
- 2 16 3

(2)/\DEF £ /A\ABC 8y ErEANSE : N

— B 18 G E 12 F

E
Y046 E - ABCD 2F/TI0gH » &3 FG =2 CG - AL p
8|EF : EC = o
B C

WwEE  BAEST ABCD~ K5 ECGF »  DE =x - A D. .
FG =58 AD : CG =10:7 Bl x= o B s

C

EHN—RAOTHRR 8 A1

BRSAD - BERILRAIEIRIEN 2 A0 BIFBIEN
A R A Aekd

RERISEABLL -

WEE 2% AB// CD//EF 3% AB =6~ CD =2 » 33K :

(1) BD : DF = o
(2) CD : EF = o
(3) EF = °

“ETEE 555 £1045
4058 » AABC ot » D41 DE /IBC » EF//CD o % AF =16 -
AD =40 > B AB = 7

:

WHEB 0 AABC EEAAED /81 o &~ C=90°+ ~DEC=125°>
BlzB="

:

-20 -



ot

f’—

1-4 == MEAZHIE

_vak 0l =25 @) An=mpmE

A BL=BIHE
(1) HESHH =HEZ2EN -
(2) BFENLE=HFEE2F /89 -

Bl s | ZAAY D B ET
B40/\ABC~AABC' > HAB : AB = %+6@ 0 DE// BC o 4
2:3.% AE B BC ti5» AE /B BC =AD : AB =2:7> D/\E
695 » BI AE : AE = o B/\ABC @& 49
cm’ » BJAADE Ei& 5 c
p= cm? o
&R 3 Z AT ] sERY A = AR E
WHEB » TR E WHEE - BIANSHS %
BEEA=AFKAE KIS @ thiorEieinles . %,ﬁj %
JJE BC o3& AB =2 754 ARENE L ! ﬁ s
AR BD =3 R 12 F—BiRS © B8 2 e ——
CE =12 AR » BLTH D BT 2 AREBOBFE @ BEHORH
— T N, BETE - REXORSER B s1=
BC R AR B3 22+ ZRIAINEEA 16 AR » AlESA
/)N A
@R g = AR I
P>
WEE  —IRMTFR6 AR BN TR4LAR - BA—KE
¥ BiniG—s2ES - BIEFSETFIE 1 AR » AIEF08
R ZNAN 6
4

-22-



ElEEE

1. B4/ AABC~AAB'C'» AH A BC &S AH /B BC' =% BC =16+ BC' =
20 Bl AH : AH' = o

A
2. t0%5E ' AADEd » BC// DE » EAC : AE =2:5>
8I/\ABC E#& : /\ADE E&— o B\C
D E
3. w8 'D-E~F/NBIA=2E AB « CA  BC P24 - A
8|/\DEF @& : AABC @t5= ° ?%E\
B = C

4. Y0FEI(—) » E 101 KIE=5%m: AS18m> AC =990 m » B AER 101 KIERSEIEEEE BC =
m o

101 .
il L’
1.6 \?“ {2 D
A B C |<_2 I 6 1 B 4

B(—) B(Z) B(=)
5. WEB(D)  ZREBUERTS » tAEERNE 6 AREN—BIRS » BhizsaI 2 2RE
QIR E  BEHNRNER IEM - DNZERENER/E 1.6 8RR HL1= 22 AIEER

NANL

6. WLB(Z) ' AB BRISEEIBEE LAVRKS - #5800 B EEBERBHD 1.6 AR » D S5TREHEEE 14 AR -
BD =055 AR RIBTRE ABR__ AR

-23-



_val 0l =% @ ERSAmERL

1. WHEAR=ATNEREER
(1) WHEE - 7E 30°—60°—90°= At - c
BC : AB : AC=1:4/3:2¢ e
(2) WHEB » 7E 45°—45°—90°= @D - k
BC : AB : AC=1:1:4/2 o A 30°f3k )
2. ER=AERM
WEE  EEA=AN ABC D » & /B=90° SAR—8H 8 c
ZABNEERR ZABBBRER 238 SAE
Q) RE sinA (2 SPRE 0s A e
ZAEER
S ®) Tammas @A SAEIpE B y
) | B AT KM% gERY 9 B8 = e e
1. W68 EFEB=8F /C ERAERBARE —BEEEBITIEW N
ABC &b+ 55 AB =3 A AR = ERE
8| BC = ’ . N o
AU BC p<85° g BE—E— B ENEETERERI—E
AC = ° RS HZAEHB =25 » BR
_ - . — 3
WMERSESSRZIkSE BC =4 2R 7 8l
2. BE—ERB=MAH ABC WHEE \ e
BC IEEEBHIKFRE AC = DR e
Bl —= , A
AC
] 6 h
A p—— Ic
AB
BC )
BREE
1. WEB(—) FEB=/AF ABC d » & AB =5
8| BC = , AC = o A
BC 60
2. B—HAE=AF ABCUEE(Z) 8 =—= ’ 30°
AC C B
AB AB B(—)
AC " BC )
2N —(E I = ST R — > RS T SRR E 20 ANMTE TR G REE > B F= A E-Rie
R NGy -

- 24



[o Eg&a. ) | 2

1-4 ( £ P OER \"%‘
FBILFRIER \ #4 /

—IEEB 56 £330

(

1.

)1. Z£EAABC b » LA=60°> ~C=30°r & AC =10 BJ BC =7

(A)5 (B) 10

C) 52 (D) 53 C
)2. Q0B EAABC b » I ,B=90°: AB =3 BC =4

SKsin A= "7

ANz B3 ©F OF R .

) 3. B LEER 4 FHhADNHRMN - EEEER 64 28 0 BIBENEHIR A/ 7
(1 28A=100 5 AR)
(A) 1 : 200 (B) 1 : 4000
(C)1:160000 (D)1 : 16000000

)4. &/ A\ABC~ ADEF » B AB :% » BC :% » CA =1 EF =2 BIRBoJEFHE?
(A) DE Z% (B) 3/\ABC &&= /\DEF @&

(C) DF :% (D) ADEF BE£=3/\ABC @&

)5. (068 * EABRBEIMNSE (B AB £ ) & 140 A5 o E
BIESMEBR CERIS/S (BDER ) Bs1=22>
BC =15AR: CD =6 AR ' BIBISASLAR? A
(A)5.2 (B) 5.4 BESY 2 D

(C)56  (D)5.8

~IEFRE I 5456 4 0 £ 60 4
5B 245 AB/CD ¢+ AC//IDE » AF 1 BC > 4

DG L CE » HBF C G E AZER &KL o M
% AF : DG =5:3 BE =24 81 : Bl LLp
(1) BC = » CE = o

(2) AABC Eif& : /\CDE Ei&= °

B—XTMF NHRBEBEAERPSHHIRMNY S HLBEBNY TR MEE8EBHN
FERR 202D - ENHENESR 170 20 BBHEER 180 A0 » ANHENFER

- 25 -



=L

. WEB BEBAABC Y ,A=,C=45°r & BC =6 /
8J AC = o o
A4 357 1B
. %8 AABCh s BD =2CD » AF =2 FB ¢
'EF // BD - £/AEF 8Y@i&A 32 » B AABC 8 2
EN=p=) °
A 7 B
. EY ABCD VAR AR 40 N+ LA=120° 5 P~ Q ~» R~ S DRIBZEH ABCD ZiZEf)4
258 -
(1) OEF PQRS BUAR= N o
(2) FOEF PQRS BEE= SERRAD e
A
. W0EE - AB A—IRK » CD A—IRE 1 m(0iE% » Bkt 6 mo
=RBD F#—2E  fF A CE =2#t#8 » H DE =1.5m - c
BIiiS AB = m o Bh
FFEE—E BE—AsE ' cANEe—@ANEsR 15 AR Qy‘cﬁr]HI”*i
3N B ENAINGEHA 3 AR « B ABRRIE 2 ARF » BIfE EBIAZS
N e
EEE £ 104
QDE. Bﬂ _52D+m1.5% %Hﬁ" /BUE/—J% AB » B Dﬁﬁglﬁ

/\BJT'AC N AE_t BC-—8rn’ BD =6m - CE =18 m -
fB\J/j% AB =7

7 IR

-26 -



